

LECHLER



ЦВЕТ—ЭТО LECHLER



LECHLER
Since 1858

LECHLER – ЭТО

Lechler S.P.A. (Италия) — крупнейший в Европе производитель лакокрасочных материалов различного целевого назначения, основную долю которых занимают материалы для авторемонта Lechler и материалы для коммерческого транспорта и промышленного применения Lechsys.

Окрасочная система Lechler получила широкое применение благодаря тому, что с её помощью всегда можно подобрать точный цвет ремонтируемого автомобиля и одновременно гарантированное качество и стойкость лакокрасочного покрытия, при этом широкий ассортимент расходных и вспомогательных материалов занимает ведущие позиции на рынке авторемонтных технологий в соотношении цена/качество.

Накопленные за 150 лет истории концерна Lechler S.P.A. знания и опыт итальянских специалистов теперь в Вашем распоряжении.





LECHLER В РОССИИ – ЭТО

1. Ассортимент материалов, позволяющий осуществлять все виды ремонта

Широкая линейка материалов Lechler включает в себя группы товаров, позволяющие закрыть все потребности малярно-кузовного цеха:

- лаборатории по цветоподбору
- базовые эмали серии BSB
- двухкомпонентные акриловые эмали Macrofan HS System
- прозрачные лаки
- абразивные пасты, полироли
- 1К грунты
- 2К грунты-выравниватели
- первичные грунты
- шпатлевки
- аэрозольные материалы
- разбавители
- отвердители

Работая с одним поставщиком и применяя материалы одного производителя Lechler, Вы экономите время, силы, деньги и можете быть уверены в технологической совместимости материалов.





2. Различные варианты комплектации лабораторий по цветоподбору

Lechler использует гибкий подход к каждому клиенту и предлагает на выбор различные варианты комплектации лаборатории: вариант «Стандартный» и «Расширенный» вариант, включающий в себя дополнительные материалы для изготовления красок на акриловой основе.

3. Цветовая документация

Lechler предлагает своим клиентам как традиционный каталог, содержащий цветные карточки, отсортированные по маркам автомобилей, так и каталог Color Vox Chroma с образцами оригинальных автомобильных красок, нанесенных методом распыления из окрасочного пистолета и отсортированных в хроматическом порядке. Данный каталог позволяет подобрать рецепт краски для полностью перекрашенных автомобилей или долго находящихся в эксплуатации, у которых первоначальный цвет изменился под воздействием агрессивной окружающей среды.





4. Учебный центр

В учебном центре Lechler регулярно проводится обучение специалистов, разрабатываются новые формулы цветов на базе компонентов BSB и MACROFAN HS, тестируются новые материалы. Большую роль в работе с лабораторией по цветоподбору играет техническая подготовка персонала. Специалисты нашего учебного центра несколько раз в месяц проводят обучение сотрудников наших партнеров. Все сотрудники учебного центра являются высококвалифицированными специалистами, имеющими большой опыт проведения теоретических и практических семинаров.

5. «Горячая линия»

По вопросам подбора цвета и технологии окраски, связанным с материалами Lechler, Вы всегда можете связаться с нашими специалистами по телефону.





6. Обучение специалистов

В учебном центре Lechler на регулярной основе проводится обучение специалистов по направлениям:

Колористика — курс знакомит с общими принципами колористики Lechler, с программным обеспечением, цветовой документацией и справочной литературой. Включает теоретические и практические занятия в профессионально оборудованном классе.

Современные технологии окраски — курс дает информацию о технических особенностях и возможностях применения материалов Lechler. Теоретическая часть обучения проходит в специально оборудованном классе, а практические занятия проходят в окрасочном цехе Учебного центра.

7. Презентации на базе наших партнеров

Наши специалисты готовы приехать к Вам, чтобы провести презентацию материалов, обучить персонал особенностям работы с материалами Lechler, и на практике продемонстрировать высокое качество продукции и легкость в работе с материалами.





8. Отлаженная логистическая структура

Просчитанная система пополнения складских остатков и большие запасы материалов на Центральном складе исключают перебои в поставках продукции.

9. Широкая дилерская сеть

Lechler представлен во многих регионах России.



